

三星杯选拔赛

范廷钰连笑
取得三连胜

羊城晚报记者葛万里报道:2021三星杯世界围棋大师赛中国队选拔赛(男子组)18日分别在中国棋院和杭州棋院进行了第三轮比赛,连笑、范廷钰、李维清、丁浩等四人三战全胜。

因两轮战罢有七人保持全胜,连笑本轮被下调对上一胜一负的世界冠军唐韦星。双方以流行的“错小目”对“二连星”布阵,序盘作战,执白的连笑夹击左下两颗黑子,唐韦星在混战中竟然脱先投白,擅离主战场,结果立刻被连笑抓住战机,对黑方上下两块孤棋实施缠绕攻击,迫使上方“黑龙”不得不不断尾生,白棋俘获七颗黑子后一举确立优势。进入后半盘争夺,尽管唐韦星拼命追赶,并在左上角挑起鱼死网破的劫争,但无奈连笑形势判断准确,始终牢牢掌控局面,未给黑棋翻盘机会。弈至第222手,唐韦星见已无力回天,只好投子认输,连笑收获三连胜。

另一盘焦点战在世界冠军檀啸与新锐棋手陶欣然之间展开。两人战至中盘,执黑的陶欣然借先行之利,大胆弃角欲强围中腹大空。檀啸没有犹豫,马上施出“凌波微步”侵入中央黑阵。经过一番激战,白棋借助劫争成功做活中腹“大龙”,黑棋遂败局已定。

本轮其他比赛结果:廖元赫战胜童梦成,彭立尧战胜李轩豪,陈梓健击败邬光亚,黄云嵩负于李维清,范廷钰战胜许嘉阳,丁浩击败王泽锦、赵晨宇战胜王星昊,屠晓宇击败李成森,党毅飞负于李钦诚,江维杰不敌蒋其润,伊凌涛负于柁嘉熹,范胤负于时越。目前三轮赛后,范廷钰、连笑、李维清和丁浩同积6分并列榜首位置。

巴赫将重返东京
参加残奥会开幕式

据新华社东京电 据日本媒体18日报道,国际奥委会主席巴赫将在下周重返日本,参加8月24日举行的东京残奥会开幕式。

共同社援引多个消息源说,巴赫可能在残奥会开幕前一天,也就是8月23日抵达东京。报道没有透露巴赫在日本的其他行程。

巴赫上一次抵达日本是在7月8日,奥运会开幕之前,他除了参观比赛场馆和参加会议之外,还去广岛参加了纪念奥林匹克休战的活动。奥运会闭幕后,巴赫还前往东京市中心的银座商业区逛街。算起来他在日本待的时间超过了一个月。

与巴赫在奥运会开幕前15天抵达东京不同,国际残奥委会主席帕森斯8月16日才抵达东京,距残奥会开幕只有8天。

羽毛球汤尤杯
新抽签结果揭晓

据新华社吉隆坡电 因疫情推迟的2020年汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛决赛阶段比赛18日在马来西亚首都吉隆坡重新举行了分组抽签,国羽男队与印度、荷兰、塔希提队同组,女队与丹麦、马来西亚、加拿大队同组。

汤姆斯杯和尤伯杯决赛阶段各有16支球队参赛,分为4组。

汤姆斯杯方面,卫冕冠军中国队与印度队同在C组,同组的还有荷兰队和塔希提队。

具体分组如下:

A组:印尼、中国台北、阿尔及利亚、泰国

B组:丹麦、韩国、法国、德国

C组:中国、印度、荷兰、塔希提

D组:日本、马来西亚、加拿大、英格兰

尤伯杯方面,中国队与丹麦队被抽到了D组,同组的还有马来西亚队和加拿大队。卫冕冠军日本队与印尼、德国、法国队被分在A组。

具体分组如下:

A组:日本、印尼、德国、法国

B组:泰国、印度、西班牙、苏格兰

C组:韩国、中国台北、塔希提、埃及

D组:中国、丹麦、马来西亚、加拿大

2020年汤姆斯杯和尤伯杯原定于2020年5月举行,因受疫情影响被推迟,现计划于2021年10月9日至17日在丹麦的奥胡斯进行。本次汤尤杯曾于去年举行抽签,但因参赛球队调整而必须重新抽签。

关注国足



人没齐,先开练!

中国队主教练李铁带队投入训练,吹响备战12强赛号角

昨日下午,中国男足国家队主教练李铁带着只有14名国脚的“残阵”,在上海马不停蹄地开练。只争朝夕的国足,吹响了备战世预赛12强赛的号角。

国足此次共有31名球员入选集训队,但由于广州和苏州两大赛区第一阶段中超比赛结束时间不同,因此,国足队员分两批先后到上海报到。广州赛区的14名国脚来自广州队和山东泰山两支球队,14人已于昨日全部抵达上海。其中,最早抵达国足下榻酒店的是外籍国脚蒋光昊,在他之后,阿兰、洛国富、艾克森、张琳芃、刘殿座、韦世豪、高准翼等其他广州队

球员以及六名山东泰山球员也先后抵达。另外17名球员均来自苏州赛区的球队,他们在8月15日才结束中超第一阶段的比赛,因此被允许推迟一天抵达上海。

由于备战时间紧迫,李铁在昨日下午便把14名球员拉到训练场,马不停蹄地开练。这14名球员在8月11日结束了最近一场中超比赛,已休息了一周。因此,昨天的训练主要以恢复为主,“唤醒”球员的身体肌肉。

此前中超一直是三天一赛,导致球员身体处于疲劳状态。广州队球员张琳芃表示,要利用这段时间尽快调整状态。

国足比赛很可能连续六场都安排在西亚进行,球员们在西亚的集训比赛时间最长将达到80天左右,这对球员的身体和心理都将是极大考验。

张琳芃表示,不仅集训比赛时间超长,还要面临长期的封闭隔离,这是一种新的挑战,“在疫情情况下,我们能做的是把自己的工作做好,迎接各种挑战。每个人都需要做好心理准备,这个比技战术更重要。我自己在这个球队也是老将了,面对过很多比赛,这次12强赛对我来说也是新的开始,希望和大家一起努力,不管踢得好坏,一定要尽自己最大的

努力”。

在40强赛期间,张琳芃曾经在两次面对叙利亚的比赛中都出现了失误,导致球队失球。在俱乐部,张琳芃通常被安排在右后卫,但在国家队,他更多的时候是踢中后卫,对此他表示:“我觉得我已经习惯了,这么多年,有时候踢中后卫,有时候踢右后卫,我在这方面没有问题。”

张琳芃还透露,这一年多以来,由于疫情,每次集训比赛都会把家里人的照片带在身上,“一直跑客场,希望家里人能够鼓励我,帮助我,去发挥出自己最好的水平。”

羊城晚报记者 林本剑

亮话体坛

保护奥运健儿,亟需各方协力

最近,全红婵、杨倩、陈梦等多位奥运健儿的名字,被多家企业申请了各种类型的商标,有些申请在她们奥运夺冠的当天就开始操作。

目前,这些申请的状态还都处在“进行”中。这些企业的做法,侵犯了全红婵们的姓名权。今年3月,国家知识产权局印发了《打击商标恶意抢注行为专项行动方案》的通知,重点打击10种商标恶意抢注、图谋不当利益、造成较大不良社会影响的行为。这些企业的行为,全部处在打击范围之内。

中国奥委会昨天也发表声明表示,社会各界开展相关商业活动,应当保持理性,切实尊重运动员合法权益,遵守《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国

和国商标法》《中华人民共和国反不正当竞争法》等相关法律法规,如未获得运动员本人或未成年运动员监护人授权,不得以奥运健儿姓名恶意抢注商标或其他侵犯运动员姓名权等合法权益的行为。

有理由相信,在各方的协力之下,这些企业应该能够意识到自己行为是违法的,会及时撤回和停止商标注册申请。有关部门不会也不应该让这些企业抢注商标成功。奥运健儿通过自身天赋和艰苦卓绝的训练成为赛场上的焦点。他/她们“自带流量”,在很多人眼中就成了“财富密码”,千方百计想从他/她们身上牟利,甚至到了不择手段的地步。姓名被抢注商标只是冰山一角,

而且还有法律条文作为约束,相比之下,另一些“蹭流量”的行为处在灰色地带,让奥运健儿们不堪其扰,更难以摆脱。

例如,在全红婵以创造历史纪录的超高分夺得奥运女子单人10米台冠军之后,她在湛江的老家就成了网红们的“打卡地”。网红们纷至沓来,甚至还有不少人就地“安营扎寨”,生火做饭,施施然地做起了全红婵家人的“邻居”。即使村民立起告示牌拒绝外人入村,仍然无济于事,反而还招来了一些人的辱骂。

这些行为其实已经涉嫌违反《中华人民共和国治安管理处罚法》的多条规定,即便这些网红当中大部分人的行为看起来似乎不具备严重的危害性,仍然

构成了对全红婵家人乃至全村人工作、生活的极大干扰。

除了警方介入之外,那些孵化网红的互联网公司更应该有所行动,对这些无底线的网红营销行为进行管理。正是在各种大数据算法的引导下、在“网红文化”的熏陶下、在“流量变现”的利诱下,很多人才会如此一窝蜂地摇身变为骚扰他人的源头,制造出各种荒诞的场景。在这方面,互联网公司难辞其咎,他们也理应及时在技术上、在规则上“亡羊补牢”。

在赛场上,全红婵以她的“水花消失术”技惊四座。但是,在赛场上,要让那些不该出现的“水花”消失,光靠运动员自己是不够的,还需要各方的协力。

羊城晚报记者 赵亮晨

热点观察

一天爆出三个传闻
C罗成为“引流”工具

C罗与梅西比拼流量

这是一个媒体疯狂追求流量的时代,梅西由巴塞罗那转投巴黎圣日耳曼引起流量狂欢,“梅球王”在转会过程中的一举一动都极为吸引眼球。梅西加盟巴黎已经尘埃落定,目前正在刻苦训练,在他的大巴黎正式比赛首秀之前,“梅球王”的流量有所回落。

媒体为了追求新流量,把目光瞄准另一位超级巨星C罗,因为姆巴佩、哈兰德、凯恩的转会均雷声大雨点小,甚至陷入停滞。C罗则是一直有离开尤

文图斯的传闻,具备炒作的基础。尤文新主帅阿莱格里是第二次执教尤文,他首次执教尤文时与C罗的合作并不愉快,也许不少人盼着他们再闹出矛盾。

对于自己将会离开尤文的各种传闻,C罗在社交网络平台予以坚决否认:“任何认识我的人都知道,我是多么专注于我的工作。少说多做,这是我职业生涯开始以来一直信奉的格言。但是,鉴于最近出现的关于我的新闻,我必须阐明我的立场。”

转投他队并非不可能

当今足坛,花钱不眨眼的两家俱乐部就是曼城和巴黎圣日耳曼。如果不是欧足联财政公平法案的限制,曼城和大巴黎都可以组建全明星阵容,尽管如此,这两支球队现有的阵容都很奢华。

C罗与曼城传出绯闻是有依据的。曼城看中的热刺中锋凯恩一直买不到,热刺狮子大开口,为这位英格兰队长开价1.5亿英镑,这超出了曼城可以接受的限度,而且还有财政公平法案的制约。凯恩随着年龄增长,伤病开始增加,他也确实不值1.5

亿英镑。C罗这些年转型为得分手,把握机会的能力很强,射门力量劲爆,头球一直非常出色,可以帮助曼城解决得分能力不足的难题。何况传闻尤文只为C罗开价3000万欧元,还不到2600万英镑,比凯恩便宜多了。因此,出现C罗的经纪人上门德斯火线去曼彻斯特洽谈的传闻。

实际上,C罗去大巴黎也不是完全不可能,尽管对C罗来说,与梅西合作可能有点不情愿。因为一直有姆巴佩想去皇

马的传闻,如果他真走了,得到梅西之后的大巴黎其实力将大打折扣。只有姆巴佩去了皇马,C罗才有加盟大巴黎的可能性。国际足坛过去十几年的主题都是梅西和C罗争霸,“绝代双骄”在职业生涯暮年合作一把,也会成就一段佳话。

C罗回皇马是最不可能的,否则皇马就不会在2018年把他卖掉了。安切洛蒂说得没错,皇马要向前看,皇马想要的是姆巴佩、或哈兰德这一类当红“炸子鸡”。羊城晚报记者 刘毅

具体分组如下:

A组:日本、印尼、德国、法国

B组:泰国、印度、西班牙、苏格兰

C组:中国、印度、荷兰、塔希提

D组:日本、马来西亚、加拿大、英格兰

尤伯杯方面,中国队与丹麦队被抽到了D组,同组的还有马来西亚队和加拿大队。卫冕冠军日本队与印尼、德国、法国队被分在A组。

具体分组如下:

A组:日本、印尼、德国、法国

B组:泰国、印度、西班牙、苏格兰

C组:中国、印度、荷兰、塔希提、埃及

D组:日本、马来西亚、加拿大

2020年汤姆斯杯和尤伯杯原定于2020年5月举行,因受疫情影响被推迟,现计划于2021年10月9日至17日在丹麦的奥胡斯进行。本次汤尤杯曾于去年举行抽签,但因参赛球队调整而必须重新抽签。

具体分组如下:

A组:日本、印尼、德国、法国